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Aufgaben-Quickname: 5295

Aufgabe 1

Erginze die fehlenen Einmaleins-Aufgaben. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrig
rechts und schréig links unter ihr stehenden Zahlen.
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Erginze die fehlenen Einmaleins-Aufgaben. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrig
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rechts und schréig links unter ihr stehenden Zahlen.
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Erganze die fehlenen Einmaleins-Aufgaben. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrig
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rechts und schréig links unter ihr stehenden Zahlen.
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Erganze die fehlenen Einmaleins-Aufgaben. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrig
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rechts und schréig links unter ihr stehenden Zahlen.
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Viel Erfolg!
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